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Защо говорим за това?

За да можем да си изберем най-приятния начин, по който да прекараме Деня на детето.

По случай Деня на детето БДЖ организира цели четири пътувания с атракционни влакове с парен локомотив. Ако искате да изпробвате нещо
специално за празника, можете да се повозите до Велинград, Копривщица или Перник, да участвате в специално подготвените събития за деца и да
посетите някои от най-красивите места в България. А защо не и да си представите, че пътувате към „Хогуортс“ от перон Девет и три четвърти?

Ако досега не сте се качвали на теснолинейката от гара Септември, пътуването с парния локомотив до Велинград е идеалният начин да се
запознаете с нея. Малкото влакче трополи по тесните си релси през безброй тунели, движи се покрай бързоводна река и предлага гледки към три
много различни планини – Родопите, Рила и Пирин. Пътят до Велинград минава през величествено дефиле, сякаш излязло от някое фентъзи.
Влакчето ще спре два пъти – на гарите Варвара и Долене, където ще имате възможност да снимате прекрасните планински гледки. А гара Долене е
известна и с красивите си рошави котки. Във Велинград почивката ще бъде по-дълга. Подготвени са и изненади за децата. Ако все пак пропуснете
пътуването в самия Ден на детето, не се тревожете. Теснолинейката ще пътува с парен локомотив и в неделя, 4 юни. Тръгването е от гара Септември
в 09:15 ч.

За 1 юни има и втори маршрут, по който можете да минете със старовремски парен локомотив. Специалният влак ще потегли от Централна гара -
София в 9:00 ч. и ще пристигне в Перник в 11:00 ч. Там ще има празнична програма. По крайречната алея пред Двореца на културата ще бъдат
обособени кътове за различни интересни занимания. Ще има химическа лаборатория, клубове по роботика, екология, забавна математика,
география, спорт и други. Винаги е любопитно да се посети и подземният минен музей, който се намира в галериите на първите рудници в България.

И понеже 1 юни се пада в четвъртък, когато не всеки има възможност да се разхожда, за събота, 3 юни, е подготвена още една чудесна атракция –
пътуване с парен локомотив от София до Копривщица. Влакът потегля от Централна гара в 09:00 ч. и прави няколко престоя на гари, разположени в
красиви местности в Балкана. Ще има предостатъчно време за снимки и за разглеждане на Копривщица. А по време на пътуването ще има изненади
за всички, решили да отпразнуват Деня на детето по този начин.
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